

昨晨连发两起高层火灾

幸无人员伤亡,火灾再次为我市冬季防火敲响警钟

一经见报 最高奖5000元券

24小时
新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

▶ 领取时间:
周一至周日上午9:00-11:00

▶ 领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

牛眼目击

新闻 1380388877(老牛)
爆料 13903798631(老高)

直击第一现场



□ 记者 张晓理 通讯员 乔路 文/图

本报讯 12月1日凌晨,西工区1小时内连发两起高层建筑火灾,所幸两起火灾均未造成人员伤亡和较大财产损失。

当日2时48分,有过路群众报警称,洛阳火车站西200米处的宝龙大厦一房间窗户透出火光,烟雾较大。记者3时许进入大厦,发现楼道内烟雾弥漫,失火的912房间的火已经被扑灭。(如图)

西工区消防大队宋俊峰教导员介绍,他们携带装备进入大厦后,发现烟雾是从9层一房间涌出。消防官兵多次敲门无回应,果断对防盗门进行破拆,进屋后发现卧室内床褥正在燃烧,迅速灭火,最后确定室内无人。

3时29分,消防官兵再次接到出警命令:014中心社区48号家属楼发生火灾。消防官兵迅速到达现场,火很快被扑灭。据小区物业人员介绍,火灾发生时,住户家的烟感报警器及时报警,消防控制室值班人员立即对整个大楼进行断电,并及时敲开了18楼住户家的门。该户仅一位六旬老太单独居住,火灾发生时,老人惊醒后立即将一条毛巾用水浸湿,准备逃生。在物业人员帮助下,老人弯腰摸着墙穿过客厅成功逃生。据了解,起火原因是该户客厅一个足浴按摩器着火。

据市消防支队政委孟勇健介绍,高层建筑的火灾防控,讲究“内防为主,外消结合”原则。也就是说,单位内部消防安全管理才是预防火灾的关键。只有保证高层建筑内部

消防设施完善好用,水源充足,物业部门消防安全责任制落实到位,各楼层消防设施状态良好,24小时有人值班监护,住户消防安全意识到位,懂得如何火场逃生,才能真正避免火灾亡人事故。

孟勇健说,随着我市高层建筑数量的增加,火灾防控变得越来越重要。但有些单位心存侥幸,消防设施形同虚设,物业部门对消防安全不重视,导致内部隐患重重,一旦发生火灾,后果不堪设想。

“下一步,我市将开展为期四个月的火灾隐患大排查大整治行动,重点整治各场所、各单位消防安全责任不落实、消防设施不能用、从业人员无证上岗等问题,对发现的问题在全市进行曝光,并依法从严从重处理。”孟勇健说。

安全门不安全 封堵家人仨小时

□ 记者 王学领 文/图

本报讯 近日,孟津县的储女士拨打本报热线66778866反映,几个月前她买了一款安全门,几天前的一个早上,此门却不认“自家人”了——后经专业人员捣腾仨小时才打开此门。

昨日上午,我们来到储女士家,在其门口可看出开墙破洞后修复的痕迹(如图)。据储女士讲,此安全门是她今年7月在县城某专营店购买的,几天前的一大早,她买早点返回时,用钥匙无法开启此门。后经她和家人里外开启,均无果。后来她只得求助售后维修人员到场开启。维修人员查看后,说可能是门锁坏了,他先后折腾了仨小时,才将此门打开。此事打乱了家人的正常工作和学习,还把墙壁破开了俩大洞。”储女士说。

记者采访了该楼其他住户,一部分邻居表示,自家安全门也出现过此类情况,但防盗门不认“自家人”的事儿,的确少有。“要是寒冬腊月或有突发情况,这事儿就麻烦了。”几名邻居说。

储女士说,事后她几次和专营店沟通,并求助该县12315等部门,专营店只答应更换门锁、修补破损墙洞,拒绝更换新门。后经市内相关部门协调,对方补偿储女士200元损失费。“安全门‘太安全’,连‘自家人’都不认了,希望大家谨慎选择此类产品。”储女士提醒消费者。

(线索提供者朱女士获50元券)

楼上拆门拆窗,路人胆战心惊

□ 见习记者 谢磊

本报讯 由于引进了商业开发项目,位于涧西区丽春路的石化家属院面临拆迁。目前,大部分业主都在整装搬迁,不少业主还找来了工人拆卸窗户和家装材料。那么,紧临丽春路的房屋门窗拆卸,会不会给路人和一楼的商户带来安全隐患呢?

昨日上午,记者在丽春路看到,石化家属院紧挨马路的一栋楼上,不少住户家的窗户已被拆卸,工人在紧张作业。楼上一片忙碌,而丽春路上行人来往穿梭,商铺正常营

业。过路居民和楼下商户不禁担心,如果拆卸门窗和家装材料过程中稍有疏忽,就可能出现高空坠物袭人。

那么,在拆卸门窗的过程中,业主和相关部门是否采取了防护措施呢?记者在小区内了解到,业主几乎“各自为战”,负责拆卸门窗的工人都是业主自己找来的,并没有统一的施工队或负责人。“如果在拆卸过程中发生意外,门窗砸到了路人,这责任很难追究。”一名居民说。

涧西区政府派驻该小区负责统筹拆迁的工作人员说,为了防止发生意外,在之前

的拆迁过程中,他们都组织人员在人行道上拉起警戒线并架设建筑安全网。“应对安全问题,我们已有准备,请附近居民和行人放心。”这名工作人员说。



鑫融基担保

中国担保100强

热线: 64858703 64858710

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值